
□おくすり整理そうだんバッグ事業 実施薬剤師へのアンケート【2024年1月4日~1月31日WEBアンケート】 

 

①調査期間中（R5.1.4～1.31)ご自身の服用薬の数を減らしたいという患者がいましたか。(残薬整理は含まない） 

 

はい ６５   いいえ １４５ 

 

②期間中、医師の了解を得て、実際に服用薬の数を減らした患者がいましたか。(残薬整理は含まない） 

 

はい ２９    いいえ １８０ 

  



②で「はい」と回答した方へ（③~⑤）

 

 

 

患者 ９   薬剤師 ４   どちらも １４   家族の希望 １ 

 

 

１を算定 ２   算定なし ２５ 



 

処方医 １４１   患者 ６１   その他 各１ 

 

⑦残薬整理した内容を処方医に情報提供しましたか（提供しませんでしたの場合、差支えなければ、その他へ理由をご

入力ください。 

 

 

提供しました １５６   提供しませんでした ２０   無回答 ３   他各 １ 

   



⑨入退院時の医療機関との患者の薬剤情報連携の実績（期間R4.3～R5.1）について記載してください。

 


